

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от

23 МАЯ 42

Саратов

Газета

АГИТАЦИЯ ХУДОЖЕСТВЕННЫМ СЛОВОМ

Недавно в одном из саратовских госпиталей состоялся концерт мастера художественного слова Георгия Гришина. Была исполнена литературно-художественная композиция на тему «Наше дело правое. Победа будет за нами». Композиция состоит из двух частей. Первая посвящена героическому прошлому русского народа. Удачно подобранные художественные произведения, местами музыкально иллюстрируемые, глубоко волнуют слушателей. Перед ними проходят картины героических битв с врагами русского народа, начиная от Ледового побоища и кончая гражданской войной. Вторая часть композиции отражает героическую борьбу советского народа с немецкими окку-

пантами. Она состоит из ярких фронтальных эпизодов, героических стихов, отрывков из посвященных войне рассказов и очерков, цитат из речей товарища Сталина.

Георгий Гришин исполняет композицию, автором которой он является, с большой искренностью и подъемом, которые вызывают у слушателей чувство глубокой ненависти и презрения к фашистским извергам, любовь и уважение к доблестным бойцам Красной Армии и отважным партизанам, уверенность в победе правого дела советского народа. Патриотическая композиция Гришина — образец агитации художественным словом.